

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
"Основная общеобразовательная школа № 280" 
п. Оленья Губа


 ПРИКАЗ 


02.06.2017 г.                                                                                                   № 130                          		                                                  
О  повышении качества начального общего образования по учебному предмету «Русский язык» 
	    
        На основании анализа всероссийской проверочной работы по русскому языку  в 2016/2017 учебном году и в целях повышения качества начального общего образования по учебному предмету «Русский язык»  в 1-4 классах в 2017/2018 учебном году

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Учителям начальных классов:

- изучение предмета «Русский язык» должно проходить в неразрывной связи с учебным предметом «Литературное чтение». В связи с этим особое внимание  уделять умениям, которые формируются одновременно на этих учебных предметах: практическому овладению учащимися устными и письменными монологическими высказываниями в соответствии с учебной задачей; овладению нормами речевого этикета в ситуациях учебного и бытового общения; умению формулировать простые выводы на основе информации, содержащейся в тексте; умению самостоятельно определять тему и главную мысль текста; умению наблюдать над значением слова, распознавать прямое и переносное значение слов, их многозначность, целенаправленно пополнять активный словарный запас учащихся; самостоятельному построению плана собственного высказывания, отбору и использованию выразительных средств языка (синонимы, антонимы, сравнение) с учетом особенностей монологического высказывания;
- внести коррективы в рабочие программы по учебным предметам: «Русский язык» - выделить не менее 75-102 уроков (за 1-4 классы) на изучение раздела «Развитие речи» и «Литературное чтение» - выделить не менее 25 уроков, направленных на формирование культуры письменной речи учащихся;
- проанализировать используемую авторскую программу на предмет соответствия необходимого количества часов на изучение таких разделов русского языка как «Фонетика и графика», «Состав слова (морфемика)», «Лексика», «Морфология», «Синтаксис», «Орфография и пунктуация», «Развитие речи». В случае необходимости увеличить количество часов в тематическом плане на изучение проблемных тем;
- в разделе «Состав слова (морфемика)» уделить внимание темам, связанным с формированием умений учащихся выполнять разбор слова по составу;
- в разделе «Развитие речи» при изучении темы «Малые фольклорные формы (колыбельные песни, потешки, пословицы и поговорки, загадки)» увеличить количество практических работ, направленных на  узнавание, различение, определение основного смысла малых фольклорных форм;  доказательство собственной точки зрения с опорой на текст или собственный опыт;
- систематически проводить мини-диктанты, обучающие проверочные работы для самоконтроля учащихся и анализа возникающих затруднений; 
- расширить тематику проектных, исследовательских работ по русскому языку, направленных на формирование логических универсальных действий: анализ объектов в целях выделения признаков; синтез, в том числе самостоятельное достраивание с восполнением недостающих компонентов; выведение следствий; установление причинно-следственных связей; построение логической цепи рассуждений; доказательство; 
 использовать материалы информационного портала ВПР (https://vpr.statgrad.org), Банка заданий (http://185.12.29.196/), серии книг «Готовимся к Всероссийской проверочной работе» (авт. М.И. Кузнецова, О.А. Рыдзе, К.А. Краснянская, М.Ю. Демидова.М.: Издательство «Просвещение»).

2. Председателю школьного методического объединения учителей начальных классов Бондаренко Т.И.:
 провести заседание методического объединения по теме «Анализ результатов ВПР по русскому языку»;
 рассмотреть на заседаниях методического объединения вопросы совершенствования методик, приемов, использования эффективных заданий, развивающих предметные правописные и учебно-языковые синтаксические и морфологические, учебно-языковые опознавательные и классификационные умения; формирования регулятивных, общеучебных, логических универсальных действий.
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2.1. В срок до 31.08.2017г. предоставить план повышения качества филологического  образования учащихся 1-4 классов. 
3. Заместителю директора по УР Шаровой С.Г.: 
 включить в план внутришкольного контроля на 2017/2018 учебный год проверку уровня и качества обученности по разделам и темам учебных предметов «Русский язык» и «Литературное чтение», которые были усвоены учащимися на низком уровне;
       внеурочную деятельность направить на достижение планируемых метапредметных результатов. 
4. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.
 

Директор МБОУ "ООШ № 280"    		                Е.П. Пятницкая
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