         Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
                    «Основная общеобразовательная школа № 280» 
                                                п. Оленья Губа

                                                    ПРИКАЗ
15. 02.2016г.                                                                                       № 45
          По итогам проведения первой научно-практической конференции           «Российской науке-виват!»
        В соответствии с приказом от 31.12.2015г. № 325 «Об утверждении Положения о школьной научно-практической конференции «Российской науке-виват!» в МБОУ «ООШ№280»  была проведена первая научно-практическая конференция 12 февраля 2016г. В организационный комитет было подано 18 научно-исследовательских работ учащихся 2-9 классов. Работы были распределены  по 3 секциям: естественно-математического цикла, гуманитарного цикла и секции «Юниор». Представленные работы полностью  соответствовали   требованиям Положения о школьной научно-практической конференции «Российской науке - виват!» (далее по тексту-Конференция). По итогам работы Конференции  составлена справка (прилагается).  На основании  решения жюри
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Считать победителями первой научно – практической конференции «Российской науке – виват!»:
- в секции естественно-математического цикла ученицу 8 класса Марчихину Полину Андреевну с работой «Ты есть то, что ты ешь (Гиппократ). Влияние употребляемых продуктов питания учащихся 7-9 классов на организм школьников» (руководитель учитель биологии Хромова К.О.);
- в секции гуманитарного цикла учеников  7 класса с социальным проектом «Сохранить доброе сердце» (руководитель учитель истории и обществознания, классный руководитель 7 класса Блискун Р.Ю.);
- в секции «Юниор» ученицу 2 класса Малюжинскую Екатерину Кирилловну с работой «Секреты колобка» (руководитель учитель начальных классов Бычихина И.И.)
    2.  Считать призерами первой научно – практической конференции «Российской науке – виват!»:
  - в секции естественно-математического цикла:
За 2 место – ученицу 6 класса Жиляеву Татьяну Алексеевну с работой «Способы вычисления площади многоугольников на клетчатой решетке» (руководитель учитель математики Бесхмельная Е.А.);
За 3 место- ученика 8 класса Шораева Сактара Токтаровича с работой «Практическая ценность искусственных источников света» (руководитель учитель физики Наместникова Л.С.).
- в секции гуманитарного цикла:
За 2 место – ученика 4 класса Чемерис Сергея Александровича с работой «Бездомные кошки. Проблемы и пути решения. Кому он нужен, этот Васька?» (руководитель учитель начальных классов Бондаренко Т.И.);
За 3 место – ученицу 8 класса Шарову Надежду Алексеевну с работой «Проблема запоминания английских слов» (руководитель учитель английского языка Кузнецова О.М.).
- в секции «Юниор»:
 За 2 место – ученицу 3 класса Шамхалову Лилию Романовну с работой « Растения и пыль» (руководитель учитель физической культуры Крапива Н.В.);
За 3 место- ученицу 3 класса Захарову Варвару Александровну с работой «Растения и животные Мурманской области» (руководитель учитель начальных классов Бондаренко Т.И.).
3. Рекомендовать работы победителей и призеров Конференции для участия в научно- практических конференциях муниципального и других уровней.
4. Наградить победителей Конференции ценными подарками и грамотами, призеров – грамотами, руководителей – грамотами.
5. Объявить благодарность членам организационного комитета: Крапива Н.В., Хромовой К.О., Кузнецовой О.М.  за организацию проведения Конференции.
6. Объявить благодарность инженеру школы  Шарову А.В., за техническую поддержку Конференции. 
7. Приказ вступает в силу с момента его подписания и подлежит размещению на информационном стенде школы и  официальном сайте школы в сети интернет.
 

Директор МБОУ «ООШ № 280»                                Е.П. Пятницкая

